

初军威带队到玉泉营街道检查拆违工作 并调研党建引领接诉即办工作

本报讯(记者 付善元)7月29日,区委副书记、区长初军威带队到玉泉营街道草桥红博馆检查拆违工作进展,听取有关情况汇报。在玉泉营街道办事处调研党建引领接诉即办工作,并召开座谈会。

座谈会上,初军威指出,要提高站位,坚定发展信心。玉泉营街道区位优势明显,产业资源丰富,要保持战略定力,抢抓历史机遇,下大力气推进各项工作。要突出重点,加大拆违力度。拆违工作既是提高城市环境面貌的美丽工程,也是回应群众关切的民生工程,更是提升社会治理水平的文明工程。要把拆违工作作为一项重要的政治任务来抓,勇于担当、敢啃硬骨头,做到责任到人、任务到岗,确保拆违任务圆满完成。做好拆后利用,确保拆后土地有效利用,为群众创造更加整洁、舒适

的生活环境。要主动治理,提升办件质量。接诉即办是落实以人民为中心的发展思想的生动实践。要科学调配力量,进一步提高工作效能,加大调度力度,强化各部门工作联动。高度重视群众的集中诉求,做好会商研判,做到闻“诉”而动、及时响应。针对未移交道路停车管理、小区“水黄”、物业管理服务高频问题诉求,加强部门联动,剖析问题根源,逐一制定工作方案,解决群众急难愁盼问题。要立足优势,谋划产业发展。玉泉营街道在花卉产业方面有坚实基础,要明确产业发展战略定位,打造高品质花卉产业链条,推动花卉产业升级。积极探索新兴产业发展机遇,形成多元化、可持续发展的产业结构,推动区域经济高质量发展。要统筹推进,提升环境品质。城中村改造是民生工程,也是实现城市高质量发展的重要契

机。要坚定不移、稳步推进城中村改造,强化政策引导,做好人员安置和改造后规划发展,改善人居环境,全面提升区域环境面貌。要积极谋划,建设活力中心。活力中心建设是提升区域吸引力、促进经济发展的重要举措。要提升活力中心周边环境,营造舒适宜人的公共空间。通过引入品牌商家、开展特色活动等方式,吸引更多居民和游客到来,激发区域经济活力,意义重大、责任重大,各相关部门要充分认识防汛备汛工作的重要性和紧迫性。强化责任落实,坚持预防为主,全面深入排查防汛风险隐患。时刻绷紧安全生产这根弦,确保各项措施落实到位,牢牢守住安全底线。

区领导李宗荣、戴伟明及区有关部门负责人一同参加。

丰台区政协、区委统战部联合举办 2024年暑期学习班

本报讯(记者 张馨予)近日,丰台区政协、区委统战部联合举办2024年暑期学习班。区政协、区委统战部领导班子成员,区政协常委、区各民主党派、工商联、知联会、新联会负责人,部分区政协委员,街镇联系政协工作的副书记和区政协、区委统战部机关工作人员共200余人参加学习培训。区政协党组书记、主席李岚作开班动员讲话,区政协党组成员、副主席姜东主持开班式。

李岚指出,本次暑期学习班课程紧凑、内容丰富、针对性强,是一次难得的学习机遇。区政协各参加单位和全体委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共二十大精神,学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,提高履职能力,强化使命担当,着力推动政协工作守正创

新。聚焦地区“倍增追赶、合作发展”目标任务,广泛汇聚丰台区经济社会高质量发展的共识合力,在履职实践中展现新担当新作为。

学习班邀请北京市政协教卫体和文史委员会副主任舒小峰对政协文史资料工作进行专题辅导;北京市政协委员、中国劳动关系学院酒店管理学院院长许艳丽以《我是政协委员》为题进行了宣讲;中央电视台、中央人民广播电台特约军事评论员李莉围绕《大国竞争战略与美对台未来高端战争的准备与思考》,中央电视台特约评论员、中国改革报社社长杨禹围绕《深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想的角度与方法》,中央社会主义学院统战理论教研部教授王江燕围绕《习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想》分别作专题报告;区发展改革委负责人

就丰台区上半年经济情况及重点工作作区情通报。

委员们纷纷表示,参加丰台区政协与区委统战部组织的暑期学习班,进一步增强了作为政协委员的责任感、使命感、自豪感,培训时间紧凑,保障有力,培训内容多、信息量丰富、有厚度、有深度,既有专家学者的专题讲座,也有对政协委员履职工作的讲解,还有对时事政治的分析,同时,丰台区上半年经济形势任务的讲解让大家更加明确了下一步工作任务和思路。作为政协委员将不辱使命,进一步强化责任担当,积极建言献策,履好职尽好责,为丰台高质量发展贡献自己的智慧与力量。

区政协党组成员、副主席纪亚辉,副主席徐朝辉,党组成员、秘书长裴玉珍,区委统战部相关负责人一同出席。

政协委员话发展

中医药,是包括汉族和少数民族医药在内的我国各民族医药的统称,具有悠久历史传统和独特理论及技术方法的医药学体系。党的十八大以来,我国把发展中医药放在更加突出的位置,中医药发展进入新的历史时期。丰台区高度重视中医药发展,但是目前丰台区中医药基础差、底子薄的情况仍然没有得到根本性改善,重大项目与平台建设上还存在明显短板弱项,传承和创新能力都亟待加强,中医药特色优势与多元价值还没有得到充分发挥。日前在区委全会上,强调“以凝练区域文化彰显城市气质”“全面展现非物质文化遗产保护传承利用,打造特色文化品牌”。为了更有力推动丰台区中医药文化创造性转化、创新性发展,应在区属范围全面实施中医药文化传播行动。

【建议】

适时举办大型线下“中医药文化节”展览展示活动,重点展示丰台中医药发展情况,广泛开展中医药文化主题活动,让人民群众面对面体验中医药先进技术,让海内外人民更深入地了解中医药,促进中医药健康文化素养水平不断提升,促进中医药文化宣传推广和传承发展。

宣传推广中医、中药文化。邀请北京中医药大学、丰台区中医医院、中医药博物馆等高校、医院、文博单位、社会力量、新媒体共同参与,通过制作发放宣传片、宣传册和挖掘中医药文博历史、出售中医药精品产品和文创产品等方式,全方位展示推广丰台中医、中药发展历史和传承过程。同时可结合“北京中华民族文化周”活动,宣传推广瑶医、苗药等特色民族医药文化和丰台中医药文化。

推介展示中医医疗。邀请区属中医医院,在主会场和分会场广泛展示针灸、艾灸、推拿、按摩、正骨等传统中医技能,由中医专家展示、宣传、推广“望闻问切”“四诊合参”等辩证治疗的中医医疗知识,进一步拉近中医与群众的距离,消除神秘感。

展览展示中药。展览常见中药图片、实物,现场展示炮制工艺和过程,邀请中医药企业展示各种中药剂型、中药制剂,对中药新药、剂型研发前景进行针对性研究。

开展现代化、有机农业种植。开展中草药种植、有机种植、中药成本控制的现代化研究、研讨活动,开展中草药种植现状中草药地域性、老中青等人群适用性研究等活动。

推广中医保健、康养项目。在文化节期间,广泛开展中医食疗、中医保健品、中医康复养老项目等推广活动;在基层广泛开展八段锦、五禽戏等中医健身项目表演、学、练活动,在群众中强化中医保健、康养意识和治未病的意识。在丰台发布中医药国际医疗旅游服务包,为外籍人士、华侨华人提供治疗方案明确、治疗效果明显、治疗时间可估的中医药医疗服务。

推广中医药国际医疗贸易和项目。结合北京市国家首批中医药服务贸易先行先试重点区域的情况,推进区属国际合作中医药企业和相关项目展示,研究制定丰台中医药服务贸易和中医药国际医疗项目推广目标,促进建设国家中医药服务出口基地,促进丰台中医医疗机构与海外医疗机构开展国际会诊、转诊等合作。

(北京市丰台区归国华侨联合会)

举办『中医药文化节』打造特色文化品牌

丰台多彩活动庆“八一”

上接01版

共迎八一 丰台区精彩活动轮番上演

军地共筑强国梦 同心携手建家园

主办单位:卢沟桥街道党工委
卢沟桥街道办事处
协办单位:卢沟桥街道小瓦窑村党总支



扇子舞表演美轮美奂。赵自谦 摄



国家高级书法家现场展示技艺。赵自谦 摄



歌咏比赛现场激情四射。赵自谦 摄

海军部队旗语展示整齐有力,仿佛将观众带入了劈波斩浪的海上航行;海军故事《他航行在我的海图上》娓娓道来,生动展现了当代军人真挚感人的家国情怀与铁骨柔情;海军部队张宝星大校创作了书法作品“奋楫逐梦”赠送地方,棋字带戈,建设一流,表达了军民融合发展,携手奋楫逐梦的意愿。卢沟桥街道舞蹈团的阿姨们也为联欢带来了《珊瑚颂》《海派秧歌——茉莉花》等舞蹈,为舞台增色添彩。演出结束后,区街领导为参与活动的各部队颁发了双拥共建奖杯。

“很荣幸能来参加今天的双拥活动,部队的表演气势磅礴,体现了当代军人的军容风采。居民的表演热情洋溢,让人深受鼓舞。军民鱼水情,在今后的社区工作中,我们会加强军地共建和交流,军民携手一起打造美好家园。”卢沟桥街道建邦枫景社区党委书记王少萍说。

本次主题活动除了红色精神和强国力量的展示,还有传统文化的渲染。活动设置非遗文化体验环节,特邀国家高级书法家等多位非遗文化传承人,现场展示书法扇面、漆染扇面、

中国结、五彩绳、剪纸和糖画等传统技艺。参加活动的军民纷纷参观、学习、尝试亲手制作,以参与非遗体验的形式增强国家意识、民族意识、文化意识,使红色文化不断传承延续。现场军民同乐,其乐融融。

据了解,本次主题活动由卢沟桥街道党工委、卢沟桥街道办事处主办,邀请驻区部队官兵、退役军人、军烈属代表等参与活动。活动旨在展示驻区部队风采与贡献,增进群众对军人的了解与尊重,推动卢沟桥街道双拥工作再上新台阶,共同谱写军地融合发展新篇章。

讲文明 树新风

社会主义核心价值观
富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

关爱未成年人

关爱未成年人 关爱祖国未来

关爱儿童;强化师德师风,开展多样教育;
慈善捐助,资助助学;用心关爱,呵护成长。

丰台区青少年文明树新风宣讲小组办公室